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Q1 What is your professional or work category? (Please tick all that apply
to you)
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1.47% 11

4.82% 36

7.76% 58

1.47% 11

1.47% 11

0.94% 7

1.61% 12

4.42% 33

9.64% 72

Total Respondents: 747  
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32.62% 243

66.44% 495

0.94% 7

Q2 Gender - please tick
Answered: 745 Skipped: 3

TOTAL 745
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0.27% 2

12.65% 94

80.22% 596

6.86% 51

Q3 Age range - please tick
Answered: 743 Skipped: 5

TOTAL 743

Under 18 years

18 – 30 years

31 – 65 years

Over 66 Years

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Under 18 years

18 – 30 years

31 – 65 years

Over 66 Years

4 / 22

HARM REDUCTION AUSTRALIA 2019



4.42% 33

34.81% 260

1.20% 9

17.27% 129

7.10% 53

1.61% 12

28.78% 215

3.35% 25

1.47% 11

Q4 State/Territory - please tick
Answered: 747 Skipped: 1

TOTAL 747
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1.48% 11

28.34% 210

70.18% 520

Q5 How would you describe the area you live in?
Answered: 741 Skipped: 7

TOTAL 741
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98.11% 728

1.89% 14

Q6 Do you support greater investment in harm reduction programs and
peer based organisations in Australia? Harm reduction is a person-

centred philosophy that aims to reduce the harms associated with drug
use. Peer based organisations are community-based organisations
staffed and governed by people with lived experience of drug use.

Answered: 742 Skipped: 6
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92.07% 685

2.55% 19

5.38% 40

Q7 Do you support pill testing programs at music events and fixed sites?
Answered: 744 Skipped: 4

TOTAL 744
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92.65% 693

3.07% 23

4.28% 32

Q8 Do you support the establishment of front of house pill testing
programs at music events and fixed sites? Front of house pill testing
involves direct engagement with the person presenting the drugs for

testing and is a holistic and thorough process that provides information,
education and an opportunity to speak with peer workers and health

professionals.
Answered: 748 Skipped: 0

TOTAL 748

Yes

No

Unsure

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No

Unsure

9 / 22

HARM REDUCTION AUSTRALIA 2019



45.52% 340

30.52% 228

23.96% 179

Q9 Do you support the back of house pill testing programs as a
compromise solution for music events? Back of house pill testing is

sometimes also called Police Acquired Drug Checking and involves no
direct engagement with the person presenting the drugs for testing. It
involves confiscated and discarded drugs at a festival being taken by

police to a testing facility on-site.
Answered: 747 Skipped: 1
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92.44% 685

3.10% 23

4.45% 33

Q10 Do you support the establishment of drug consumption rooms,
including Supervised Injecting Facilities, where there is a demonstrated

need for these facilities?
Answered: 741 Skipped: 7

TOTAL 741
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92.37% 690

2.28% 17

5.35% 40

Q11 Do you support broader and free access to take home naloxone for
people and family/friends of people who use heroin/other opioids?

Naloxone is a drug that temporarily reverses opioid overdoses.
Answered: 747 Skipped: 1
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85.66% 639

6.17% 46

8.18% 61

Q12 Do you support the establishment of needle and syringe programs in
prisons?
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71.41% 532

7.65% 57

20.94% 156

Q13 Do you support the introduction of prescribed heroin (also known as
heroin assisted treatment)?

Answered: 745 Skipped: 3

TOTAL 745
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44.49% 331

38.04% 283

17.47% 130

Q14 Do you understand the system for people to access medicinal
cannabis?

Answered: 744 Skipped: 4

TOTAL 744
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4.91% 33

31.25% 210

22.62% 152

18.90% 127

20.98% 141

38.99% 262

12.35% 83

50.89% 342

Q15 Do you support the continued prohibition of any of these drugs?
(More than one response can be provided)

Answered: 672 Skipped: 76

Total Respondents: 672  
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53.01% 387

19.04% 139

26.30% 192

28.49% 208

25.89% 189

11.51% 84

52.47% 383

5.62% 41

Q16 Which of these currently illicit drugs do you support being
decriminalized for personal use? (More than one response can be

provided) Decriminalisation is the removal of criminal sanctions for the
personal use of drugs.
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86.33% 644

4.96% 37

8.71% 65

Q17 Do you support the newly approved ACT cannabis laws? The ACT
has become the first Australian jurisdiction to legalise the possession, use

and cultivation of small amounts of cannabis. Adults in the ACT will be
able to grow 2 cannabis plants per person, with a maximum of 4 plants

per household. Adults will also be allowed to be in possession of up to 50
grams of dry cannabis, or 150 grams of wet cannabis.
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97.73% 731

0.67% 5

1.60% 12

Q18 Do you support the establishment of a public early warning system to
alert people to any batches of drugs that are causing problems? An early

warning system is where any information on harmful drugs from drug
users, health and law enforcement is quickly shared. It can be related to

overdoses due to high potency or other negative side effects and is made
available online and via social media.
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77.24% 577

4.69% 35

18.07% 135

Q19 Do you support Managed Alcohol Programs? These are services
where a supervised maintenance dose of alcohol is provided to chronic

homeless alcohol dependent people.
Answered: 747 Skipped: 1
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69.93% 521

9.66% 72

20.40% 152

Q20 Do you support the availability of e-cigarettes and other tobacco
harm reduction measures?
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12.14% 89

28.24% 207

22.92% 168

14.87% 109

17.46% 128

68.35% 501

Q21 Do you support drug and alcohol testing for the following? (More
than one response can be provided)

Answered: 733 Skipped: 15

Total Respondents: 733  
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